
Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 10 (dez) do mês de abril 

do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 10(dez) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretário a Excelentíssima Senhora vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: José Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, José 

Nilson de Barros Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar da Silva Melo, 

José Robério Cavalcante de Almeida, Genival Cavalcante Tavares, Vicente 
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comparecer o Excelentíssimo Senhor Vereador José Jaime Barros dos Santos, 

que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; 

lida a ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado através dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Vicente Ferreira dos Santos Neto e 

Gilmar Rodrigues de Oliveira à Emenda Modificativa ao Projeto de Lei número 

Projeto de Lei número 004/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo do 

Município, o qual: "Concede reajuste aos Profissionais do magistério da 

educação básica da rede municipal de ensino de Bom Conselho", a qual consta 

do seguinte teor: " Emenda Modificativa — No artigo primeiro desta Lei onde se 
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ano de 2023 concedido pelo Governo Federal, totalizando assim um percentual 

de 18,52%", sendo em seguida discutida, votada e reprovada pela maioria 

absoluta dos Edis. Prosseguindo, após receber pareceres favoráveis das 

comissões competentes foi discutido, votado e aprovado pela maioria absoluta 

dos Excelentíssimos Senhores Vereadores o referido Projeto de Lei número 

004/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo do Município, o qual: 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20240427101900.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



~ i: ~

! "r  —,

p .

'~E~RElisfsftES 
"Concede reajuste aos Profissionais do magistério da educação básica da rede 

municipal de ensino de Bom Conselho"; Na seqüência foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 027/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor 
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Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que seja feito o asfalto das Ruas do Distrito de 

Logradouro dos Leões, bem como mande tapar o buraco existente na Rua 

Abdias Tavares, próximo ao quebra molas que fica vizinho ao Supermercado 

da Senhora Socorro, também no Distrito de Logradouro dos Leões, deste 

Município; Indicação número 028/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
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Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a 

Ilustríssima Senhora Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, MD. 

Secretária de Saúde deste Município, no sentido de que seja realizada "Ação 

em Saúde" com todas especialidades médicas, odontologia e exames, na 

cidade, nas comunidades rurais e Distritos, como também a da Prefeitura em 

minha comunidade; Indicação número 029/2024, de autoria da Excelentíssima 
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Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como a Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

concluída a reforma da capela do Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dãmaso, 

nesta cidade; no sentido de que se possível mande fazer o busto de "Basto 

Peroba" com a sanfona", para ser colocado no portal da entrada que dá acesso 
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do guarda-corpo do "Açude da Nação", o qual resguarda os limites de lugares 

sem parede e tem como função evitar quedas dos pedestres e outros acidentes 

com veículos; Indicação número 030/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 
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construído o calçamento da rua que dá acesso ao referido cemitério do Distrito 

de Cachoeira do Pinto, deste Município, Indicação número 031/2024, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao Secretário 

de Obras deste Município, no sentido de que se possível mande construir 
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de Vavá Colatino e no Bairro da Boa Vista, conhecido como Bairro da 

Parmalat, ambos localizados nesta cidade; bem como nos Distritos de 

Caldeirões, Rainha Izabel e Igreja Nova; e que seja concluída a obra da 

Quadra Poliesportiva do Distrito de Barra do Brejo, deste Município; Indicação 

número 032/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José 

Francisco Carvalho da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 
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Município, no sentido de que se possível mande passar a máquina patrol na 

estrada que liga o Clube dos 30 até o Sítio Mata Verde via Posto Fiscal; que 

mande construir cinco (05) passagens molhadas bem como colocar piçarro na 

estrada que dá acesso ao referido Sítio Mata Verde; deste Município; 

Indicação número 033/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, 
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sentido de que se possível sejam recuperadas todas às estradas que dão 

acesso ao Distrito de Caldeirões, tendo como prioridade a estrada que liga o 

referido Distrito de Caldeirões ao Distrito de Rainha Izabel, deste Município; e 

Indicação número 034/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley Curvelo, apela ao Excelentíssimo Senhor 

João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a 
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Município, no sentido de que se possível mande passar a máquina patrol bem 

como colocar luminárias no Loteamento "Brisa da Serra", localizado no final da 

Avenida 15 de Novembro, nesta cidade; Em seguida a Excelentíssima Senhora 

Presidente convidou a Professora Edvalda Oliveira Carvalho, devidamente 

inscrita na Secretaria desta Casa de Leis para falar na tribuna, ocasião em que 

a mesma fez uma explanação extensiva ao Projeto de Lei anteriormente votado 
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aumento do piso salarial concedido através do Governo Federal no ano de 

2023. Na seqüência à Excelentíssima Senhora Presidente facultou a palavras 

aos Excelentíssimos Senhores Vereadores momento em que todos se 

pronunciaram afirmando que aqui estão para aprovar toda e qualquer matéria 

que vier beneficiar a classe de Professores deste Município. Não havendo mais 
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dia dezessete (17) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente 

mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em dez (10) do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e quatro (10/04/2024). 
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